



民警向记者介绍110受理警情的范围、如何准确有效报警等安全知识 本报记者 李英平 摄

了解110、学消防、识毒品

“小记者走进警营”活动受好评

本报讯 为了让小记者们近距离了解公安、消防部门的职责,8月29日、30日,平顶山日报社教育中心精心组织策划了走进市公安局、走进市公安局指挥中心、走进消防官兵营区系列活动,让小记者从中学学习110报警知识、消防知识等,提高他们的安全防范意识。

活动亮点多

本次活动内容丰富、亮点多。对于小记者来说,活动不仅充满了新鲜感,还接触到了很多

课本之外的知识。

在市公安局指挥中心,工作人员向小记者介绍了110报警系统的作用、如何正确使用110报警系统等。随后,工作人员还向小记者们展示了特警配备的枪械和特警防爆装甲车等。

在市消防支队特勤中队,小记者们参观了消防官兵的宿舍、消防车辆、消防装备等。

在市公安局,小记者参观了市反虚假信息诈骗中心,听工作人员讲解了电信诈骗的典型案例。另外,工作人员还向小记者

展示并介绍了常见的毒品类型,以及如何避免受到毒品的危害等。

小记者热情高

8月29日、30日,秋雨绵绵不断,但小记者们参加活动的热情依然很高。每次活动开始前,小记者们都会提前到达集合地点。

“孩子非常喜欢本次活动,虽然下着雨,但每一场孩子都要求参加。”小记者蔡明桓的妈妈

说,孩子有个当兵的梦想。这次活动安排小记者走进指挥中心、走进市公安局、走进消防官兵营区,激发了孩子对未知事物的好奇心。“在市公安局,孩子看着民警手里的各种枪械,好奇地摸了又摸,向民警问了好多问题。”

据核计,参加本次活动的小记者超过了150人次。

家长反馈好

“活动内容很丰富,增长了孩子的见识。”8月30日上午,在参观市消防支队特勤中队时,消防官兵干净整洁的宿舍、方方正

正的“豆腐块”等,都给小记者和家长留下了深刻的印象。

小记者彭依飞的妈妈说,参观消防官兵的宿舍后,她觉得孩子都应该送到军营里锻炼锻炼,好好跟战士们学习学习,以提高孩子的自我管理能力和

8月30日下午5点多,当活动的最后一个项目结束时,家长们纷纷表示,希望平顶山日报社教育中心以后多举办这样的活动,丰富孩子的业余生活,开阔孩子的眼界。

(王红梅)



戴上钢盔,小记者顿感精神抖擞 本报记者 李英平 摄



参观消防官兵宿舍 本报记者 彭程 摄



小记者近距离接触消防器材 本报记者 彭程 摄